
 

 Středomořské 

 Slovinsko  
     s výletem do italského Terstu 

 
 
 

 
 

Zveme Vás do slovinského národního parku Triglav, do překrásných hor a dolin, k nádherným jezerům  
a do divokých soutěsek, čeká na Vás nádherně čisté Bohinjské jezero v Julských Alpách, v jehož průzračné 
vodě uvidíme spoustu ryb, nebo se třeba projedeme lodí. Zveme vás také k procházce po slovinském 
pobřeží Jaderského moře na Istrijském poloostrově, společně navštívíme místa, kde se od středověku těží 
mořská sůl, podíváme se do historického města Piran a přímořského centra Portorož. Poznáme krásnou 
středomořskou krajinu, přímořskou oblast s malebnými městečky a pravou středomořskou atmosférou. 
Podle vaší volby programu posledního dne můžeme cestou domů navštívit také italský přístav Terst 
s římským divadlem. Ubytujeme se v v horách nádherném prostředí Julských Alp, ale také na Istrijském 
poloostrově na jadranském pobřeží v oblasti „slovinské riviéry“ Portorože.  
                                                                                                                                                                                        

Termín: pátek 11. – čtvrtek 17. září 2026                                                                                vodopád Savica                                    
 

Program: 
1. den odjezd z Horažďovic - nádraží ve večerních hodinách, noční tranzit se zastávkami 
 

            2. den časně ráno překonáme rakousko-slovinskou hranici, přes pohoří Karavanky přijedeme  
¨          do slovinských Julských Alp: zajedeme ke druhému největšímu skokanskému můstku světa Planica 

na začátku nádherného údolí Tamar (společná dovezená snídaně).  

Za dobrého počasí vystoupáme na skokanský můstek s nádherným výhledem 😊 Uskutečníme 
návštěvu chráněného území – prameništní 
oblasti řeky Sávy Dolinky – Zelenci s průzračnou 
tyrkysovou vodou a unikátními podvodními 
„sopkami“. V blízkosti horského střediska 
Kranjska Gora zastavíme u jezera Jasna  
na soutoku horských řek Mala a Velika Pišnica 
s nádhernými oblázkovými řečišti a peřejemi. 
Přes lázeňské město a jezero Bled se vydáme  
do centra Julských Alp.   
Čeká nás ubytování, večeře a nocleh.  

 
 
 
 
 

««« Prameniště Zelenci 



 

            3. den po snídani se vydáme k poznání okolí Bohinjského jezera: vypravíme se lanovkou na vrch Vogel, uvidíme rozsáhlé náhorní 
planiny, horské louky a zejména panoramatický výhled po Julských Alpách a na nejvyšší horu Triglav „z očí do očí“. Uskutečnit můžeme 
lodní výlet po jezeře ekologickou elektrickou lodí. Za méně vhodného počasí se nabízí návštěva domu Národního parku Triglav, nebo 
vyjdeme do soutěsky řeky Mostnica s nádherně modelovaným kaňonem a tyrkysovými tůněmi. V případě příznivých podmínek 
můžeme zkusit teplotu vody ke koupání v neuvěřitelně čisté vodě. Nabídneme Vám možnost ochutnat a také nakoupit místní alpské 
speciality: domácí tvaroh „skuta“ nebo sýr, klobásy, uzený mletý špek „zaseka“nebo slaninu či kyselé mléko a jogurty – bude záležet 
farmáři, co bude mít právě pro nás čerstvého ☺.  
Zvolíme program podle aktuálního počasí a z uvedené nabídky programu škola vybere. Společná večeře, nocleh. 
 

            4. den po snídani vyrazíme z Julských Alp přes Bled a Radovljici na jihozápad Slovinska. Cestou k moři na Slovinskou riviéru směrem  
do přímořského letoviska Portorož na Istrijském poloostrově nevynecháme oblast Slovinského Krasu a prohlédneme si největší 
slovinskou krasovou jeskyni Postojnska jama (jízda vláčkem). Odměnou za naši pozornost bude pohled na zcela ojedinělého živočicha, 
kterého Slovinci nazývají „človeška ribica“ - macaráta jeskynního. Pokračujeme dále na istrijský poloostrov Piran na pobřeží Jaderského 
moře. Ubytujeme se v přímořském letovisku v hostelu. Společná večeře, nocleh. 

 
5. – 6. den výběr z nabídky různých částí poznávacího programu: prohlédneme si historické město Piran s mramorovým náměstím 
Giuseppe Tartiniho (zde se natáčel film Účastníci zájezdu ☺), můžeme navštívit mořské akvárium, vystoupáme na středověké hradby,  
ze kterých je za dobrých podmínek vidět až do nedalekých Benátek, uvidíme tradiční těžbu soli odpařováním v „salinách“ Strunjan,  
z lodi pak i saliny Sečovlje, které si prohlédneme během lodního výletu Portorožským zálivem, kdy můžeme shlédnout i mořské farmy.  
Přiblížíme se nadosah k chorvatskému pobřeží. Užijeme si moře – lze se rozhodnout pro volno k relaxaci v přímořském městečku a podle 
počasí i koupání v moři. Krásná je podvečerní procházka Piranem a jeho uličkami s pizzeriemi, italskou zmrzlinou… V místě Fiesa lze 
navštívit „želví jezírko“.  Variantou programu je i portorožský park se sochami Forma Viva s krásnou vyhlídkou na Portorožský záliv. 
Samozřejmostí jsou vaše drobné nákupy, při dobrém počasí také příjemná relaxace u moře.  
Cestou domů poslední den programu můžeme zařadit návštěvu italského Terstu - největšího středomořského přístavu - a nahlédnout  
do jeho uliček, vodních kanálů i památek – uvidíme také římské divadlo. Čeká nás noční tranzit domů, kam dorazíme pozdě v noci či... 

 
8.        7. den ... velmi časně ráno  

(dle času odjezdu ze Slovinska, zmíněného počasí, dopravní situace, délky a počtu zastávek cestou apod.) 
 
 

 
 
 
macarát jeskynní 
 



 
««« polostrov a město Piran 
 
 

Cena 11.990 Kč zahrnuje: 
• dopravu autobusem 

• 4 x ubytování (2 x v horách, 2 x v blízkosti moře) 

• platbu pobytové taxy 

• platbu obratové daně pro průjezd Rakouskem 

• 5 x snídani (jedna cestou) 

• 3 x místní večeři 
• komplexní cestovní pojištění  
       (léčebné výlohy, následky úrazu, odpovědnost za škody,  
         zrušení účasti ze zdravotních důvodů) 

 
 
 
Cena neobsahuje:  
Vstupné (se školními skupinovými slevami budou dle volby školou), například:  
gondolová lanovka v Julských Alpách, soutěska Mostnica, vodopád Savica, akvárium, jeskyně Postojna, ochutnávka 
místních produktů v horách, mořský lodní výlet, středověké hradby s vyhlídkou, místní MHD. Doporučená částka 
na vstupy 80 EUR. Dohodou lze ušetřit. 
          
Kapesné: dle náročnosti účastníka, doporučujeme cca 80 EUR  
(individuální obědy – vždy zařadíme čas na nákup oběda, 1x individuální večeři si dopřejeme v podobě příjemného 
posezení a vlastní volby na slovinské riviéře – řada pizzerií italského typu, místní jídla,  
dětem poradíme s výběrem...  
Změny vyhrazeny. 

 
 
 
 
 

    Udělejte si krásný výlet  
    v ideálním ročním období…  
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